BO PE THU'C CHIEN 2023-HT?2 KY THI TOT NGHIEP THPT QUOC GIA NAM 2023
MA PE 027 Bai thi mén: TOAN
(Pé gom c6 06 trang) Thoi gian lam bai: 90 phiit, khéng ké thoi gian phdt dé

SObAOdANN:..............
Caul: Duongthing y=2 latiém cin ngang cta do thi nao duéi day?
A.y:i. B. :1+X. C.y:_2X+3. Dly:2x—2l
X+1 1-2x X—2 X+2

Cau2: Tirtap X ={2,3 4,56} co thé 1ap dugc bao nhiéu s6 ty nhién c6 ba chit sé ma céc chit s6 doi

mot khac nhau?
A. 60. B. 125. C. 10. D.6.

Cau3: Cho cap sd nhan (u,) c6 s0 hang dau u, =5 va cong bdi g =—2. SO hang thir sau cua (u, ) Ia:
A. u, =160. B. U, = -320. C. u, =—160. D. u, =320.

Cau4: Chohamsd y=f (X) c6 bang bién thién nhur sau:

X —w -1 3 + o
_J'
) + 0 — 0 +
4 + oo

Gia tri cuc dai ciia ham sb y=f (X) bang:
A -1 B. -2 C.3 D. 4

Cau5: Chohamsdy=f(x) c6 bang xét dau nhu sau:

X

r

v - 0 -

Ham sb c6 bao nhiéu diém cuc tri?
A. 0. B. 2. C.1. D. 3.

Cau6: Chohamsd y=f(x) nhu hinh v& dusi day



Hoi f(x) la ham s6 nao trong cac ham s6 dudi day?

A f(x)=x>+3x*-4. B. f(x)=x"-3x"+1.
C. f(x)=x"-3x+1. D. f(x)=—x"+3x"+1.
Cau7: Biét IogGZ:a’ 10955=b in 1=100:5 04 a,b.

Al=—. B.1=_2 co1=2 D.1-2
1-a a-1 a

Cau8: Cho do thi ham s6 y = f(X) c6 do thi nhu hinh v& Ham s6 y = f (x) dong bién trén khoang

nao dudi day?

X
A. (-2 2). B. (—o0; 0). D. (2; +)
Cau9: Dao ham cuahamsd y=3* 1a:
2%
Ay =3, B. y'=3".In3. C.y= |3 3 D. y'=2.3*.In3.
n

Cau 10: Cho a la mét sé thuc duong. Rt gon biéu thic P = a(l_ﬁ) .az(h\ﬁ)

Al B. @ c.a’. D. a’ .

duoc két qua 1a:

Cau 11: Sé giao diém ctia do thi ham s6 y = x* —3x—1 va d6 thi ham s6 y=x>-1 1a
A. 3. B. 0. C.2. D. 1.

Cau 12: Cho a,b>0va a,b =1, biéu thuc P =log G b®.log, a* c6 gi4 trj bang bao nhiéu?
A. 18. B. 24. C. 12. D. 6.

Cau 13: Tim nguyén ham cua ham sé f (X) =2x+1.

2
A. j(2x+1)dx:%+x+c. B. J'(2x+l)dx:x2+x+C.



Cau 14:

Céu 15:

Céu 16:

Cau 17:

Céu 18:

Cau 19:

Cau 20:

Céau 21;

Céau 22:

Céau 23:

Céau 24:

Céau 25:

Céau 26:

Céu 27:

C. J'(2x+1)dx=2x2+1+C. D. I(2x+1)dx:x2+C.

Tim nghiém ctia phuong trinh 9% = 3***,
A x=1. B. x=4. C. x=3. D. x=2.

5 7 7
Néu If(x)dx=3 va I f(x)dx=9 thi If(x)dx béang bao nhiéu?
2 5 2
A. 3. B. 6. C. 12. D. -6.
2
Tich phan 1 = [(2x—1)dx c6 gid tri bang:
0

Al B. 2. C.3. D. 0.

S6 phirc lién hop cua s6 phirc z=1-2i la

A.1+2i. B. -1-2i. C.2-i. D. -1+2i.
Ho nguyén ham cta ham s6 f (x)=3x*+sinx Ia

A. X} +cosx+C. B. x*+sinx+C. C. xX*—cosx+C. D. 3x® —sinx+C.

Cho s6 phirc Z=—4+5i  Bj&u dién hinh hoc ctia Z 13 diém c6 toa do
A. (—45). B. (—4;-5). C. (4-5). D. (45).

Mot khdi chop tam giac déu co canh ddy bang 2 va chidu cao bang /3. Thé tich cua khéi chop
do la

A.V=¥. B.V =1. C.V =43. D.V =23.

Mot khdi lang tru c6 thé tich bang 18 va dién tich day bang 9. Chiéu cao cta khdi ling tru d6
la

A h=2. B. h=9. C. h=6. D. h=3.
Cho hai s6 phtic 21:2+3I, % :_4_5I.Séphl'rc =0t h )y
A z=2+2. B.z=-2-2i. C.z2=2-2. D. z=-2+2i.

Cong thure tinh dién tich xung quanh cua hinh nén c¢6 ban kinh day r va do dai duong sinh |

A. S:%ﬂrl. B. S=2xrl. C. S=uzrl. D. S =zrl+xr?.

Mot hinh tru c6 duong kinh day bang 6 va chiéu cao bang 4. Dién tich xung quanh ciia hinh try
do 1a

A. S=48r. B. S=12x. C. S=30r. D. S=24r.

Trong khong gian Oxyz, mit cau (S):x* +y* +2° —6x+2y+2z+2 =0 cé ban kinh bing

A. 3. B. V/13. C. Va2, D. 4.

Trong khong gian Oxyz cho mit phang (P):x+y—2z+3=0. Di¢m nio sau day khong thudc
vao (P)?

A M(0,12). B. N(10;2). C. E(LL1). D. F(-2,11).

Ham sb nao sau day nghich bién trén [ ?



Céu 28:

Céu 29:

Céau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Céau 33:

Céau 34:

Céu 35:

A. y=—x*+2x*—4x-5. B. y=—x*+x+1.

C y=2x+1l. D.y=—x+2x2+1.
X_

Goi M, m 1an luot 13 gia tri 16n nht, gia tri nho nhat cta ham s6 f(x) = x> —2x* —7x+1 trén
doan [-2; 1]. Téng 3M +2m béng
A. 5. B. 7. C. 1. D. -2.

Trong khong gian Oxyz , cho hai diém M (1;3;-2)va N(3;-1;-2). Trung diém ciia doan thing
MN c6 toa do la
A (2,-4,0). B. (2,1,-2). C.(42-4). D. (1,2;0).

X2 +4x
Tap nghiém ciia bit phuong trinh (Ej >8 la
A. [0, -3]U[-L+0]. B.[13]. C. [-0;1]u[3;+0].  D.[-3;-1].
Trong khong gian Oxyz, véc to nao dudi diy 1a mot véc to chi phuwong ciia duong thang di qua
hai diem A(L3;2)va B(2;1;1)?
A u =(3-2-1). B. u,=(1-21). C. u, =(-121). D. u, =(3,43).

4

j[z—sf (x)]dx =6 jzf(x)dx

Néu © thi © bang
AZ B. 2. c.2 p. 2.
3 2 3 4

Cho z,1a s6 phtic c6 phan 4o duong cia phuong trinh z2 —2z+5=0. S6 phic lién hop ciia s6
phuc (4+i)z,la

A 2+9i. B. 2-9i. C. -2-9i. D. -2+09i.

Cho hinh hdp chit nhat ABCD.AB'CIDL ¢4 dién tich cac mat ABCD, BCC[B[, CDD'C’ 1in
luot 1a 2a* 3a’ 6a’ Goc giita duong thang BD' va mit phang (ABCD) bang ¢

B

C
4 Z D
B’,E_ _________________ c
A’ - Iy
A. tana:i. B. tana:i. C. tanazﬁ. D. tana=«/§.
Ng] N3 3

Trong khéng gian Oxyz , mit cau co tam |(1;,—10) va tiép xac véi mit phéng
(P):x—2y+2z+6=0c6 phuong trinh la:



Céu 36:

Céu 37:

Cau 38:

Céau 39:

Céau 40:

Céau 41:

Cau 42;

A (Xx=1?+(y+1)*+2z*=9. B. (x-1)%*+(y+1?+z°=3.
C. (x+D*+(y-1)*+z°=9. D. (x+1)*+(y-1)*+z*=3.

Cho hinh lang try déu ABC.A'B'C’ ¢6 canh day a; biét khoang cach giita hai duong thing AB

va AC bing aV15 . Thé tich cua khdi lang try ABC.A'B'C’ tinh theo a bang:
3 3 3 3

a B3 B. 38 c. 3 p. 3%

8 2 8 4
Trong khong gian Oxyz, duong thing di qua diém A(-1;2;3) va song song v6i duong thing

X=3+t
A:{y=4-2t c6 phuong trinh tham s6 1a

z=5+4t

X=1-t X=-1+t X=-1+t X=1+t
A y=-2+2t. B.qy=2+2t. C.qy=2-2t. D.y=2-2t.

z2=4+3t z=3+4t z=3+4t z=3+4t

Cho ham s6 bac ba y= f (X) c6 dd thi nhw hinh v&.

.1. F
4 -3

1

):‘Sf (x3—3x)‘—m 0

C6 tat ca bao nhiéu gi4 tri nguyén ciia tham sé m dé dd thi ham sé g (x

8 tiém can ding?
A 4. B. 6. C. 5. D. 3.

Sé nguyén duong a 16n nhét thoa man diéu kién 3log, (1+ Ja+ifa ) >2log,/a 1a?

A 2016. B 2095. C. 3096. D. 4095.
. 2|

\ A — r . n \ 2 ~ 2f’ f! _ — I
Choham s0 y = f (x) xac dinh trén I va thoaman 2f'(x)+ f'(-x) 5,2 Vo vxell
.Giasu f(2)=a, f(-8)=b.Tinh T =f(-2)—f(3).
A. T=b-a. B. T=a+b. C.T=-a-b. D.T=a-b.
C6 bao nhiéu sb phuc z méammwKL+UZ—2+4H:3JEVQz—%ﬂzl—Zﬂ?

z

A 0. B. 1. C. 2. D. 3.

Cho A 1a tap hop céac sb tu nhién c6 9 chir s6. Ly ngiu nhién mét sb thudc tapA. Xac suat lay
duoc mot sb 1é va chia hét cho 9 béng



AL B. 120, c. 52 p. 1.
18 1710 1710 9
Cau 43: Cho hinh chép S.ABC c6 day la tam giac déu canh a. Mat phang (SAB) can tai S va nam

trong mat phang vudng goc voi day, mat bén (SBC) tao véi day mot goc 60°. The tich khoi
chép S.ABC bing

C
3 3 3

A 23 B & c &3
16 8 8

3
. D. &
4

Cau 44: Chohamsé y=f(x)=x"+ax’ +bx+c ¢ do thi (C)dong thoi cé 2 diém cyc tri la —1;1. Biét
parabol (P): y = g(x) =mx* +nx+ p di qua hai diém cyc trj cua (C). Hoi ¢6 bao nhiéu cap s
nguyén duong (c;p) théa man c+p<10 sao cho hinh phang gigi han bai parabol

(P):y=g(x) vado thi (C) co dién tich bing 8?

A. 10. B. 3. C. 5. D. 6.
Cau 45: Trong khong gian Oxyz , cho dwong thing dl:x_+1=X=z_—1; dz:izzlzz—ﬂ.
1 1 -1 3 -1 2
x=1
d,:4y=1-t(teR). Phuong trinh duong thang d cit 3 duong thang d,;d,;d, lan luot tai
z=t
R .2 , L , = , A a+b
A,B,C sao cho B la trung diém cia AC co véc to chi phuong u=(a;b;c). Tiso T =——
C

thugc khoang nao sau day?
A (-3-1). B. (13). C. (46). D. (-6;-3).

Cau 46: Cho ham s6 da thitc bac ba y = f(x) c6 hai diém cyc tri la x=0 va x=3. Him s6 y=g(X)

12 ham s6 bac bdn ¢ dd thi 1a duong cong nhu hinh v&



Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Céau 50:

e
C6 bao nhiéu gié tri nguyén duong ctia tham s6 m ¢ hams6 y = f(g(x)+m) c6 ding 7 diém
cuc tri?

A 4 B. 3 C.5 D. 6

Mot chiéc ly bang thuy tinh dang chtra nudc bén trong duoc tao thanh khi quay mot phan db thi
ham s6 y =2* xung quanh tryc Oy. Ngudi ta tha vao chiéc ly mot vién bi hinh cau c6 ban kinh
R thi muc nuéc dang Ién phu kin vién bi ddng thoi cham téi miéng ly. Biét diém tiép xuc cua
vién bi va chiéc ly cach day cua chiéc ly 3cm (nhu hinh v&). Thé tich nudc c6 trong ly gan voi
gia tri nao nhat trong cac gia tri sau?

A. 30cm?. B. 40cm?. C. 50cm?. D. 60cm?.

Cho sb phtc z, va z, 1a hai nghiém cua phuong trinh: |6—3i+iz| =|22—6—9i , thoa man:

|Zl — Zz| = 2. Gi4 tri ctia biéu thirc: P = |Zl + 22| tuong g bang

A. 6. B. 5. C. V26 D. 10.

Trong khdng gian Oxyz, cho mat cau (S) ¢ tam (-1 2;1) va di qua diém A(L;0;-1). Xét céc
diém B,C, D thudc (S) sao cho AB,AC, AD ddi mot vudng goc voi nhau. Thé tich cia khoi
ta dién ABCD 16n nhat bang

A.%. B. 32. C.64. D.3—32.

3

Goi S 1a tap hop cac s6 nguyén X théa man 4yx° +Iog2(yx6)—2Iog2 X+1> 2% 4 1og? x .

C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia y dé tap hop S c6 nhiéu nhat 32 phan tir?
A. 16. B. 32. C. 19. D. 8.





